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На Львівщині через негоду
понад 100 населених пунктів
без світла
16:09 26.04.2026 Нд

Що зафіксовано у Львівській області внаслідок негоди

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: енергетики працюють над відновленням електропостачання (Getty Images)

У неділю вдень, 26 квітня, понад 100 населених пунктів
Львівської області залишилися без світла. На цей раз причиною
"блекаутів" стала негода.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Львівської ОВА Максима Козицького.

Читайте також: Похолодання, дощі та мокрий сніг накриють
Україну: де сьогодні розгуляється негода

"Через складні погодні умови та сильні пориви вітру на
Львівщині зберігається помаранчевий рівень небезпеки.
Внаслідок негоди в області без електропостачання зараз 103
населені пункти: 21 - повністю, 82 - частково", - йдеться у
повідомленні.

Наразі над відновленням живлення працюють 39 бригад
"Львівобленерго". Зокрема, залучені майже 170 фахівців та 60
одиниць техніки.

Також Козицький додав, що у Львівському, Золочівському,
Шептицькому та Дрогобицькому районах зафіксовано падіння
дерев.

"Надійшла також інформація про те, що вітер зірвав дах з
приватного будинку в Золочівському та зі школи у Львівському
районах. Зараз її перевіряють профільні служби", - пише глава
ОВА.

Резюмуючи він закликав людей не наближатися до обірваних
дротів, пошкоджених електроопор, повалених дерев та
рекламних конструкцій. Окрім того, не намагатися самостійно
усунути пошкодження електромереж, а викликати
рятувальників та енергетиків. За можливості також обмежити
перебування на вулиці.

Додатково Козицький наголосив, щоб водії теж були уважними
на дорогах, і не паркуватися під деревами та конструкціями.
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Нагадаємо, що внаслідок війни та ударів Росії по енергетиці
багато міст України взимку жили за графіками відключень
електроенергії.

Навесні ситуація покращилася завдяки зниженню
навантаження на енергосистему, і, зокрема, на сьогодні
відключення електроенергії не планувалося (якби не сталася
негода).

Також ми писали, що Кабмін України може істотно скоротити
час на запуск нових генеруючих потужностей з відновлюваних
джерел та знизити ризики відключень, якщо вдосконалить
процес підключення підстанцій та іншої інфраструктури до
мережі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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